

ALPINE® C11 Ready Mix -36°C

Антифриз

Характеристики

ALPINE C11 Ready Mix -36°C — экономичный концентрат для защиты радиаторов от коррозии и мороза, предназначенный для двигателей автомобилей с водяным охлаждением. Не содержит нитрита, амина и фосфата. ALPINE C11 Ready Mix - 36°C обеспечивает круглогодичную защиту от замерзания и коррозии для бесперебойной работы. Охлаждающая жидкость не оказывает негативного воздействия на шланги системы охлаждения и уплотнения головок цилиндров.

Инструкция по применению

ALPINE C11 Ready Mix -36°C используется в качестве охлаждающей жидкости и жидкого теплоносителя в современных двигателях внутреннего сгорания, изготовленных из чугуна, алюминия или из комбинации этих двух металлов. ALPINE C11 Ready Mix -36°C особенно рекомендуется для двигателей из легких металлов или сплавов, в которых требуется специальная защита алюминия при высоких температурах.

Внимание: Соблюдать инструкции производителя.

Описание характеристик

Соответствует:

- ASTM D 3306
- SAE J 1034

Февраль 2021 г.

^{*} соответствует требованиям ОЕМ-производителя. Приведенные значения могут колебаться в принятых на рынке рамках.